

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Березовского, обвиняемый в мошенничестве с субсидиями для предпринимателей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего индивидуального предпринимателя из г. Березовского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат в крупном размере).

По версии следствия, в 2013 году обвиняемый, зная о целевой программе по поддержке и развитию малого предпринимательства, что на развитие бизнеса из бюджета выделяется грант в сумме 300 тысяч рублей, специально зарегистрировался как индивидуальный предприниматель. После этого обратился в администрацию города с бизнес-планом на открытие СТО. На развитие бизнеса мужчине был выделен грант в размере 300 тысяч рублей. Однако полученные деньги он потратил на личные нужды, а не на цели, указанные в плане. При этом документально предприниматель отчитался в приобретении необходимого оборудования. Преступная деятельность мужчины выявлена в марте 2016 года сотрудниками ОЭБ и ПК отдела МВД России по г. Березовскому. Со следствием мужчина не сотрудничал, вину не признал. Необходимо отметить, что обвиняемый является депутатом местного Совета народных депутатов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1117263>